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Ata da Reunião Extraordinária da Congregação do Centro de Formação em Ciências 

da Saúde de Teixeira de Freitas, da Universidade Federal do Sul da Bahia - UFSB, 

realizada no dia quinze de dezembro de dois mil e vinte dois.  

Aos quinze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte dois, às nove horas e dezessete 

minutos, na sala virtual CPF 1 do Campus Paulo Freire - Teixeira de Freitas - BA, realizou-

se a reunião ordinária da Congregação do Centro de Formação em Ciências da Saúde. 

Conselheiros presentes: Prof. William Rodrigues de Freitas (Decano), Profª. Erika Maria 

Sampaio Rocha (Residência Médica), Profª.  Gabriela Andrade da Silva (Psicologia), Profª. 

Jane Mary de Medeiros Guimarães (ProfSaúde), Wilcler Hott Vieira (Representante 

discente). Falta Justificada: Profª. Ana Paula Oliveira Pessoa (B.I Saúde), Profª. Gisele 

Lopes Oliveira (PPGSAB). PAUTA: 1) Apreciação do Plano de Desenvolvimento de 

Unidade do Centro de Formação em Ciências da Saúde (PDU-CFCS) 2) Perfil de vaga da 

psicologia para concurso. 3) O que ocorrer. DELIBERAÇÕES: 1) William apresentou os 

apontamentos feitos por Délio, que está de licença-paternidade. No documento, o 

coordenador destacou pontos a serem objetos de discussão: “1. Na página 31, item - 

CAPACIDADE FÍSICA ATUAL, nos deparamos com grande aflição ao lermos a frase 

"Para o curso de Biomedicina, em funcionamento desde 2021, se faz necessária a instalação 

de um Laboratório Escola de Biomedicina, para servir de campo de estágio". Assim, 

pedimos maiores esclarecimentos sobre o andamento do espaço reservado ao curso; 2. Na 

página 41, terceiro parágrafo, item - PERFIL DO CORPO DOCENTE, confirmamos a 

necessidade da contratação de 06 docentes até o ano de 2024. Na expectativa de 

consolidação da proposta, solicitamos maiores esclarecimentos do CFCS sobre o 

planejamento da efetivação de docentes Biomédicos para o curso”. O decanato propôs que 

quando houver a mudança do curso de medicina para o núcleo pedagógico, o espaço 

desocupado, parte do fundo, seja utilizado para o serviço-escola dos cursos de psicologia e 

biomedicina. Sobre o questionamento da contratação de novos docentes, o decano espera 

receber novas vagas do MEC para atender os cursos satisfatoriamente. Gabriela sugeriu a 

correção na página nº 10 do documento, onde diz que o curso de Psicologia recebe 

estudantes do B.I ciências e do B.I Humanidades, quando na verdade o curso recebe alunos 

de qualquer B.I e L.I da UFSB. Ela levantou, também, a questão da troca do termo clínica-

escola por serviço-escola. William lembrou que quando da decisão, optou-se por deixar 

clínica-escola, mas é o colegiado que pode melhor definir, visto que tem especialistas para 

tal. Ela destacou a questão dos espaços que são mencionados, na página n° 23 e a sugestão 

é retirar, para alinhar com o que realmente é na prática. Há necessidade da identificação 

correta dos espaços do bloco administrativo do complexo II; prever no PDU a compra de 

equipamentos para os laboratórios e adequações dos espaços; especificar a quantidade de 

cinco novos docentes para o curso de psicologia, além dos dois que chegarão via 

redistribuição e concurso. O decano colocou as considerações feitas por Gabriela em 

apreciação e todos concordaram. O documento com os acréscimos foi colocado em 

aprovação. A maioria dos membros aprovaram o PDU-CFCS. 2) Gabriela disse que em 

reunião do colegiado, decidiram sobre o perfil da vaga de psicologia para o concurso. A 

vaga tem a seguinte característica: Estágio e Psicologia Social, para professor com 

dedicação exclusiva. Esse perfil será encaminhado à coordenação de ingresso, após 

aprovação na congregação. Os membros presentes aprovaram por unanimidade. 3) Ocorreu 



  

2 

 

 

 

 

 

45. 

46. 

47. 

48. 

49. 

50. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                     

o agradecimento do decano a todos pela parceria e contribuição para que os cursos 

caminhem, apesar das dificuldades enfrentadas pela UFSB. Nada mais havendo a tratar, às 

nove horas e quarenta e quatro minutos, o Decano agradeceu a presença de todos e deu por 

encerrada a reunião. E para constar, eu, Fabiana Cajazeira Figueiredo, na condição de 

Secretária, lavrei a presente ATA, que após aprovada vai assinada por mim e pelos 

conselheiros. Teixeira de Freitas, quinze de dezembro de dois mil e vinte e dois. ////////////// 

 

Tec. Adm. Fabiana Cajazeira Figueiredo 

Secretária Executiva 

 

Demais Membros: 
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